


# Zapisnik

Vaški odbor Breg – 4274 Žirovnica

 OBČINA ŽIROVNICA	
Prejet: 9	DM: 0200
30. 11. 2023	
Šifra zadeve: 011-0007/2023-18	

Vrsta srečanja: 4. seja vaškega odbora Breg  
Datum in ura: torek, 07. 11. 2023 ob 17. uri  
Lokacija: Bar Manu  
Prisotni: Darja Dolar, Vesna Jereb in Žiga Pristov  
Zapisnikar: Žiga Pristov

## Dnevni red

1. Božična obdaritev otrok vasi Breg
2. Posodobitev otroškega igrišča

### 1. Točka – Božična obdaritev otrok vasi Breg

Vesna in Darja sta pršli na idejo o obdaritvi vaških otrok – takoj smo se lotili organizacije. Po izračunu preostanka denarja se je kupilo material za darila v trgovini Tuš in pri Gregu v Mostah. Darila bosta pripravili sami.

Za razdelitev daril je bila prošnja naslovljena na gospoda župana in župan je seveda z veseljem potrdil. 15. 12. 2023 je bil potrjen termin. Glede na zakonodajo o varstvu osebnih podatkov smo od občine dobili samo podatek o številu otrok, prijavljenih na hišnih številkah vasi Breg. Točna količina daril ni jasna, obdarovanje s klicanjem imena pa tudi ni možno – v ta namen je bil razposlan poziv staršem za prijavo otrok na dogodek – hvala gospe Heleni za pomoč! Tako bodo jasna število in imena otrok. Prav tako bo dobljeno soglasje staršev za fotografiranje dogodka – organiziranega fotografa ne bo in otrok se z Božičkom ne bo fotografiralo, starši lahko svoje otroke z Božičkom fotografirajo sami.

Kako točno bo izgledal potek obdarovanja, pa se bo dogovorilo še do začetka decembra, ko bo znana udeležba otrok. Prijavljenim otrokom se bo razposlalo vabila. Pripravil se bo čaj in kaj kratkega, a še ni znano, če bo pijača na voljo na stojnici ali kje drugje.

### 2. Točka – Posodobitev otroškega igrišča

Po daljšem razmisleku in po predlogih vaščanov se je pripravil predlog za proračun občine za leto 2024 z mislijo na otroško igrišče. Tako smo posredovali naslednje predloge občini: elektro omarica, samodejno zapiranje vhodnih vrat, zunanje športne / telovadne naprave, košarkarsko igrišče na en koš, zapolnitev panelne ograje, zastor prenosne WC kabine, kozolec toplar. Več bo znano po odločitvi občine.

*Bom jaz odgovoril*

## Zaključek

Seja je bila zaključena ob 18:00. Naslednja seja bo predlagana v mesecu decembru na občini z županom, v kolikor je to še mogoče, z agendo prometne ureditve. Drugače bo naslednja seja VO sklicana v letu 2024.

Žiga Pristov  
predsednik VO Breg

*Žiga Pristov*